

Miről írjon a Délmagyarországról?

1956. október 19. péntek

IDOJARASJELENTÉS

Európa északi felét nagy erővel árasztják el az enyhe oceáni lég-

Várható időjárás pénteken estig: Párás, helyenként ködös idő.

Várható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 17-20 fok között, egy-két helyen 20 fok felett.

MOZI

Szabadság: Háromnegyed 6 és 8: Hannibál tanár úr.

Vörös Csillag: Háromnegyed 6 és 8: Utak és sorsok.

Fáklya: Háromnegyed 6 és 8: Mary hercegnő.

Későjövők csak a híradó utáni szünetben mehetnek be a nézőterre.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Este 7 órakor: Lili báróné.

KAMARASZÍNHÁZ (Postás Művelődési Otthon)

Este fél 8 órakor: Egy pohár víz.

KÖNYVTÁRAK

Somogyi Könyvtár: Központi könyvtár: Kölcsönzés hétköznap 1-től 6-ig, szombaton 10-től 1-ig.

Az Egyetemi Könyvtár: ezeptember 3-tól rendes szolgálatot tart. Olvasóterem: hétfőn 2-től háromnegyed 9-ig.

Juhász Gyula Művelődési Otthon Könyvtára: Nyitva: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, szombaton du. 2-6 óráig.

MÓRA FERENC MUZEUM

(Roosevelt tér 1-3.) Móra Ferenc régészeti emlékkiállítás, Szeged környéki viseletek az utolsó száz évben.

MUZEUMI KÉPTÁR

(Horváth Mihály utca 5.) Hódi Géza és Parobek Alajos emlékkiállítás. A magyar festészet utolsó százötven éve.

A tagosításról és a soronlevő feladatokról tárgyaltak a szegedi termelősövetkezetek vezetői

A szegedi termelősövetkezetek elnökei, a szövetségi pártbizottság vezetői és a városi tanács mezőgazdasági osztályának dolgozói, valamint a kerületi tanácsok és a kerületi pártbizottságok képviselői szerdán délután közös értekezletet tartottak.

minden egyéni gazda jogos panaszát fölük telhetően orvosolni fogják. Van számos olyan egyéni panaszos is, aki éveken keresztül lemondott egy-egy földterületéről, vagy szövetségi tag volt és amikor kilépett, földjét nem igényelte vissza.

teljesen szövetkezet-ellenes lenne az, ha egyes személyi érdekek kielégítéséért korábban, vagy akár ebben az évben tagosított egységek szövetkezeti táblát bontanának meg.

Miről írjon a Délmagyarországról?

Ankét a szerkesztőségben

Ma, október 19-én, pénteken délután 5 órakor szerkesztőségünk klubhelyiségében (Lenin u. 11. I. em.) megbeszélést tartunk »Miről írjon a Délmagyarországról« címmel. Lapunk valamennyi olvasóját, levelezőjét, tudósítóját szeretettel várjuk.

ÁLLATORVOSI INSPEKCIÓS SZOLGÁLAT

Szeged város területén 1956. október hó 13-tól október hó 20-ig este 18 órától reggel 6 óráig (vasárnap nappal is) kizárólag elsősegély és nehézségek esetére inspekciós dr. Rosti Ince állatorvos. Lakása: Gogoly u. 6. Telefon: 36-48.

ARAMSZÖNET

A Délmagyarországi Áramszolgáltató Vállalat közli, hogy 1956. október 21-én (vasárnap) 7-14 óráig Fodor- és Petőfitelepen, Baktóiban, Ságvári- és Hattyas-telepen, továbbá Gergely utca, Szatymaz utca, Puszkás u., Kossuth L. sgt. és a vasúti töltés által határolt területen, Tolbuhin sgt., Kordasor és a vasúti töltés közötti szakaszon, Kordasor, Répás utca, Lendvaj u., Tolbuhin sgt. által határolt területen és Pálfitelepen áramszünet lesz.

A RADIO MÜSORA

Október 20. szombat Kossuth-rádió 4.30 Hírek, 4.35 Zenés műsor, 5 Falurádió, 5.30 Előadás, 6 Hírek, 6.05 Falusi híradó, 7 Szabad Nép zsebecikke, hírek, 8.10 Hangverseny, 9 Utórő-híradó, 9.20 Miskolci állami zeneiskola tanulójának műsora, 9 óra 40 Keringők, 10 Hírek, lap-szemle, 10.10 Operaszínek, 10.40 Népi zene, 11.05 Versek, 11.25 Hangverseny, 12 Hírek, 12.10 Operaszínek, 13 Falusi híradó, 13.15 Művészlemez, 14.15 Hangverseny, 14.50 Könyvi zene, 15 Hírek, 15.10 Ungár Imre zongorázik, 15.45 Válasz hallgatóinknak, 16 Kórusaink életről, 16.20 Moszkvai Rádió ösz-szeállítás, 17 Hírek, 17.15 Szív küldi, 18 Miről tárgyal az országgyűlés új ülészakán? 18.15 Népi zene, 18.55 Magyarországi-Finnország válogatott atlétikai viadal, 19 óra 15 Szombat esti muzsika, 20 Esti Híradó, 20.20 A cédulás ember, 21.53 Emberek között, 22 Hírek, 22 óra 15 Sporthíradó, 22.35 Német tánczene.

Petőfi-rádió

7-11.57-ig azonos a Kossuth-rádió műsorával, 11.57 Műsorzárás, 14 Népszerű melódiák, 15.10 Előadás, 15 óra 15 Népek dala, 15 óra 50 Lillaifüredi stúdióknak jelentkezik, 16 Régészeti expedíció a világ tetején, 16.20 Opera, 18.52 Rimszkij-Korsakov: c-moll trió, 19.32 Külpolitikai kalauz, 19.42 Legkedvesebb szerepeimből, 20 óra 12 Népdalok, 20.45 Elbeszélés költemény, 21 Képeslapokról képek nélkül, 21.55 Zenekari hangverseny.

A berchtsgadeni bíróság tanácsosa kedden Bielefeldben kijelentette, hogy Hitler még ebben az évben hivatalosan holtá nyilvánítják. Október 25-én arról átfogó jelentést hoznak nyilvánosságra.

APRÓSÁGOK

Barátságos telefonbeszélgetés

Halló 08? Igen, tudakozó... Kérném szépen az Írószövetség és a Süketnéma Intézet telefonszámát! Rövid szünet, amelyhez a telefonhallgató hozzáképzeli a telefonkönyv lapjainak pergését. Majd: 33-52, és 27-51, egyenként... Köszönöm szépen! Egyébként mind a kettő benne van a telefonkönyvben.

de úgy látszik lusták az előfizetők! Köszönjük szépen, hogy lelustáztott bennünket! Legközelebb, majd mondják vissza! Percig haboztunk; majd arra a következtetésre jutottunk, hogy a tudakozóban dolgozók is lusták, mert nem szívesen mondják meg a telefonszámokat! És ezzel vissza is mondtuk. nf.

„Személyi kultusz” a Halászcserében

Nemrég restaurálták a Roosevelt téri szövetkezeti halászcseréjét. A falakat népi motívumokkal pingálták ki. A csarda homlokzatát pedig szép sárgára meszelték és csalgótnak egy vakablakba oda festettek egy halászembert, amint a bogrács mellett üldögél és beleszimatol a készülő halászlébe. A festő úgy látszik művészlelek lehet, mert a középkori piktorok mintájára egy élő személyről mintázta meg a halászembert. Ez az élő személy pedig — kedves és mulatságos ölet folytán — a halászlé szövetkezet elnöke. Rossz nyelvek azt suttyogják, hogy most ezt a festményt el akarják távolítani, mert az személyi kultusz, hogy az elnökről mintázták meg. Akár igaz ez a hír, akár nem, kár lenne az öletes csalogatást lemeszelni, meg aztán a halászlébe is belekeverni a személyi kultuszt.

mintázta meg a halászembert. Ez az élő személy pedig — kedves és mulatságos ölet folytán — a halászlé szövetkezet elnöke. Rossz nyelvek azt suttyogják, hogy most ezt a festményt el akarják távolítani, mert az személyi kultusz, hogy az elnökről mintázták meg. Akár igaz ez a hír, akár nem, kár lenne az öletes csalogatást lemeszelni, meg aztán a halászlébe is belekeverni a személyi kultuszt.

Milyen a liget?

„Szép az újszegedi liget” — írja olvasónk, Pálkai László. Igaz, már az őszben járunk s nem soká élvezhetjük szépségét, elrabolja a közelgő tél. (Bár a jóindulatú meteorológusok azt mondják állítólag hosszú ősz lesz.) „Győrű hely ez — írja továbbá olvasónk —, ügyes, aki így rendben tartja. De kár ez Szeged lakosainak, mert alig van itt pár ember a szép őszi napos délutánokon. Kérem, egy kis propagandát csináljanak a lapjukban, mert sokan azt hiszik, hogy Újszeged olyan, mint évekenkel ezelőtt, ezért nincs kedvük kisértálni. Pedig mintás a rend, szebb, mint a tanácsháza előtt, kár hogy a kút nem működik.” Több olvasónk írt a liget-

ről. Németh Ferenc például nem tartja célszerűnek az egyébként mutatós, szép új padokat. Az a kifogása, hogy kényelmetlenek az új padok. „Nem is szólva arról, hogy télen az összes léceket leszerelik rólu tűzelőnek.” (Bár csak pesszimista balsejtelemnek bizonyulna majd ez!) Ismét más megjegyzi, hogy ez annál valószínűbb, mivel a tények is bizonyítják, s úgysem állíthatnak minden padhoz őrt vagy rendőrt, célszerűbb hát a régi fajta, térszerűbb pad, Amúgyis kevés a fánk. Mindegy: most már ilyenek a padok, s a liget ezekkel is szebb lett. De milyen marad tavaszra? Nagyon vigyázni kell az új padokra, s kérdés, elég-e ez?

APRÓHIRDETÉSEK

Munkásokat keresnek

Önálló villanyszerelőt, ki motorkezelést is végez, felvesz a Kéziszerszámgégyár, Rigó u. 38. Szakképzett hajtókát és löpőgépet felvesz a Szegedi Belső-Jelentkezés Bajcsy-Zs. u. 22. szám alatt. Vizsgázott kazánfűtőt, irrodafűtőt, kőművest, valamint férfi segédmunkásokat felvesz a Szegedi Kenderfontógyár. Jelentkezés munkakönyvvel a személyzeti osztályon. 16 évem felüli férfi dolgozókat szabó szakmunkás átképzésre felveszünk. Ruhagyár.

Stabil kazánhoz fűtőt felveszünk. Gyulafágy. Az Üllési Földművelésügyi Igazgatósága főkönyvelő állás betöltésére alkalmas megfelelő képzettséggel rendelkező, lehetőleg fmsz-i vonalon jártas személyt keres. Jelentkezés Üllésen az fmsz. irodájában. Eladó 10 hónapos Berksir félhízlásban lévő sertés. Nagyon jól eszik. Szél u. 39. szám. 6159 Mély gyermekköcski eladó. Kossuth Lajos sgt. 34. házfélfülgőnél. 6146 Használt bútorokat megvételre keresek. Klein, Marx tér 1. Népbolt mellett. 6137 Mikrobaradás Supraphon lemezjátszó alváz eladó. Kazinczy u. 14. I. s. 6165 Ruhaszekrényt, konyhaszekrényt, ágynagyt, asztalt, székeket, vaságyat keresek sürgősen megvételre. Hajnóczy u. 15. emelet, hármas lépcső, Kiss. 6169 Egy idős magányos asszonyt gyermek gondozására felveszek. Gyöngylyuk u. 5. Papp. 6086 Házat vennék beköltözéssel életjárdakért, idősebb magányosnak, házas párnak gondatlan megjelétést biztosító ajánlatot levélben Dávid Mihály szabó, Kevermes. 6128 Keresünk megvételre 2 vagy 3 szobás összkomfortos belvárosi lakást, esetleg levasárlható magas térirellel. Vásárlási engedéllyel rendelkezünk. Cím: postafiók 79. szám. 6017 Nylon harisnyát, zoknit, olesón átkötők. Kis szuper-rádió eladó. Juhász Gyula u. 21. Borkabátját javíttassa, alakíttassa vízhatlan bőrpuhított festéssel Csordás bórúrhakészítőnél. Szent Miklós u. 7.

Friss ropogós a kifli

de csak azoknak, ak'k nyolc előtt néhány perccel bújnák ki a paplanos ágyból. A koránkelőknek, meg kell elégedniük a megereszkedett, rágós, gumiszzerűvel is, egy szóval a másnapossal. Miért? Talán a sütőipari vállalat, avagy az Április 4 útja és a Hámán Kató utca keresztteszésénél lévő bolt vezetői megmondják, ahol fehér holló reggel a friss, ropogós kifli, vagy zsemle.

SPORT

Pezegeg az élet a Szegedi Traktor Sportkörben

A legújabb szegedi sportkörök közé tartozik a Szegedi Traktor Sportkör, amely lényegében a Vízügyi Igazgatóság és az Erdőgazdálkodási Igazgatóság támogatásával alakult. A fiatal sportkör jelenleg két szakosztályt működtet: asztalitenisz és torna szakosztályt. Igaz, nagyon szeretnek volna tenisz-szakosztályt is létesíteni. Ez a tervük azonban egyelőre meghiúsult, mert nincs a városban megfelelő pálya, amelyet bérelhetnének. A dolgozók azonban rendkívül nagy érdeklődést tanúsítanak a két szakosztályal működő sportkör munkájáért. A sportkör életét máris sikerült élénkítenie, színesíteni. Ennek titka a rendszeresen megtartott klubösszejevőtelekben rejlik. A sportkörhöz tartozó dolgozók maguknak érik ezt a sportkört, s ez biztosítja az említett klubösszejevőtelek érdekességét is.

Nem lehet azonban lebecsülni azokat az eredményeket sem, amelyeket a Szegedi Traktor rövid fennállása óta a sport területén elért. Az asztaliteniszekző máris igen szép eredményeket értek el, s figyelemreméltó tornászai munkájáért is. Terveik vannak, nagy terveik... A sikeresen megrendezett szakversenyei sporttűnépnyelük után november 7-én nagyszabású MKH-versenyt szándékoznak rendezni. Hogy lesz-e belőle valami? Erre a kérdésre ma még nehéz felelni. Nem sok reményvel kecsegtet az a körülmény, hogy a szervezéshez csupán a legutóbbi időben kezdtek hozzá, így aztán kérdéses, hogy a rendelkezésre álló rövid időben mit sikerül pótolniuk az elmaradtakból. Az a lelkesedés azonban, amellyel hozzákezdtek a szervezéshez, biztató jel.

SEGEDI TÖREKVÉS—SEGED VÁLOGATOTT LABDARUGÓ-MÉRKÖZÉS LESZ VASÁRNAP

Az elmúlt vasárnap a Szegedi Törékvés imponáló fölénnyel, 6:0 aránnyal legyőzte a Kecskeméti Dózsa NB II-es csapatát. Ez a mérkőzés ismét megcsillagította annak a reményét, hátha az idén jobban megállja helyét vasutas csapatunk az osztályozáson, s jövőre ismét az NB II-ben képviselhetjük Szeged színeit.

Ma elutaztak Aradra a szegedi atléták

A szegedi atléták több mint harminc főnyi csoportja ma Aradra utazott, ahol Arad város atlétaválogatottjára méri össze erejét. A két város legjobb atlétáit 29 versenyzőben mérik össze erejüket, ami azt jelenti, hogy a gyaloglós számok, a hosszútávú futásoknál és a 800 méteres női síkfutás kivételével a teljes nemzetközi műsort lebonyolítják. Szegedi tornászok is utaztak Aradra. Ok férfi és női ifjúsági hatos csapatokkal veszik fel a küzdelmet. Már rögzítették a nemzetközi atlétikai viadal visszavágójának időpontját is. Eszerint az aradi atléták november 3-4-én szerepelnek Szegeden.

Uj tekecsapatok Szegeden

Szegeden három új kiscsoport tekecsapat alakult. A Hangszergyár Vállalat és a KIOSZ (Kisiparosok) férfi csapatot, a Jutagár pedig női csapatot szervezett. Kitéző kalapácsvető eredmények Szegeden Trényi, a Sz. Törékvés versenyzője 55,64-et, Hidas (Békéscsabai Törékvés) 54,37-et, Katona (Sz. Haladás) 49,74-et dobott kalapáccsal, Vereckey (Sz. Haladás) pedig 55,87-et gerelyvel.

OLIMPIAI HIREK

Időmérő a melbourne-i olimpián Melbourneben az úszószámokban elért eredményeket a svájci „Omega”-gyár automatikus időmérő-készülékével mérik majd. A nemzetközi úszószövetség ezt az időmérő-készüléket fogadta el hivatalosan. A készülék alkalmazása ki zárja az olyan tényezőket, mint az időmérők reakciói ideje a stopperok indításánál.

Luxemburg olimpiai csapata

Luxemburg olimpiai csapata 19 tagú lesz. Az olimpiai csapatnak tagja Barthel is, aki 1952-ben az 1500 méteres síkfutásban szerzett aranyérmeket.

75 ország himnusza

Az a zenekar, amely a melbourne-i olimpiai játékokon szerepelni fog, 75 ország himnuszaát tanulja. E himnuszok nagyobb része bizonyára egyszer sem kerül majd lejátszásra.

DÉLMAGYARORSZAG

Szeged város és a szegedi járás dolgozóinak lapja Szerkesztő: a szerkesztőbizottság Felelős kiadó: az MDP Csongrád megyei Bizottsága, az MDP Szeged Városi Bizottsága és a szegedi Városi Tanács Szerkesztőség: Szeged, Lenin u. 11. Telefon: 35-35 és 40-80 Kladohivatal: Szeged, Kiuazád tér 3. Telefon: 31-16 és 35-00 Terjesztik: a megyei Postahivatal Hírlaposztálya és a hírlapkiadásos postahivatalok

Előfizetés: postahivataloknál és kézbesítőkönél. Havi előfizetési díj 11 forint

Szegedi Nyomda Vállalat Felelős vezető: Vincze György